
Анкетирование (опрос) педагогических работников ГБПОУ ЧМТ 

об удовлетворённости условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования в 2021г. 
  

В анкетировании приняли участие 32 педагогических работника, что составило 89 % от 

количества педагогических работников, реализующих программы СПО.  

Результаты анкетирования  

№  

п\п  

Вопросы   

  

Ответы  Результаты 

анкетирования, %  

1.  Являетесь ли Вы штатным сотрудником?   Да +  

 Внутренний совместитель  

 Внешний совместитель + 

 Другое  

100  

2.  Имеете ли Вы ученую степень, ученое звание? 

Высшую квалификационную категорию, первую 

квалификационную категорию?  

 Да. Кандидат  

 Да. Доктор  

 Да. Доцент  

 Да. Профессор  

 Да. Высшую 
квалификационную  

категорию + 

 Да. Первую + 

квалификационную  

категорию  

 Нет. +  

30 

3.  Имеете ли Вы опыт практической 

работы по профилю преподаваемых 

дисциплин  

 Да. +  

 Нет 

 Работаю в данное время + 

100  

4.  Создана ли в Вашей ОО электронная 

информационно-образовательная среда?  
 Да +  

 Нет  

100  

5.  Как бы Вы оценили  

информационную наполненность сайта?  
 Удовлетворен +  

 не удовлетворен  

 частично удовлетворен +   

100  

6.  Предоставляет ли ОО возможность пройти 

курсы  

повышения квалификации, обучающие 

семинары, стажировки?  

 Да+  

 Нет  

100  

7.  Осуществляете ли Вы руководство ВКР 

(дипломными работами (проектами)?  
 Да  +  

 Нет   

100  



8.  Есть ли у Вас публикации в научных 

рецензируемых изданиях за последние 5 лет? В 

каких?  

 Да:  

 В научных рецензируемых 

изданиях;   

 в журналах, 

индексируемых в 

Российском индексе 

научного цитирования;   

 в журналах, 
индексируемых в базах 

данных Web of Science или 
Scopus  

 Нет +  

0  

9.  Принимаете ли Вы участие в научных 

семинарах, конференциях за последние 5 

лет?   

 Да +  

 Нет  

  

100  

10.  Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий?  

 Да +  

 Нет  

  

100  

11.  Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, 

учебных лабораторий и оборудования?  
 Удовлетворен +  

 не удовлетворен  

 частично удовлетворен +  

100  

12.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов 

читального зала и библиотеки?  
 Удовлетворен +  

 не удовлетворен  

 частично удовлетворен +  

100  

13.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в 

целом.  

 Удовлетворен +  

 не удовлетворен  

 частично удовлетворен  

100  
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удовлетворен частично удовлетворен не удовлетворен не удовлетворен 


